

郑州形象宣传片央视持续播出

《郑州,一个都说“中”的地方》精彩继续

本报讯 春节将至,《郑州,一个都说“中”的地方》新版城市形象宣传片,2月份继续在中央电视台CCTV-1、4、13频道等主流媒体,跨频道、全天候、多栏目内全面开播,覆盖全球98%的国家和地区,欧洲版、美洲版全球同步播出,全面展示“中国郑州”全新面貌。

郑报融媒记者 秦华



播出时间

2018年2月2日至2月28日

CCTV 4
中文国际

CCTV 1 **CCTV 13**
综合 新闻

在CCTV-4中文国际频道面向全球同步播出
《中国新闻》直播后,约7:30(单日播出)
《中国新闻》直播前,约21:00(单日播出)
《中国新闻》直播前,约12:00(次日播出)

在CCTV-1综合、CCTV-13新闻频道并机《朝闻天下》栏目中,面向全国逢双日播出
播出时间:
约6:45、7:45
4次/天,共计56次(并机频次)。

温馨提示:请提前3分钟收看



扫二维码 看大美郑州

全总慰问团来郑送温暖

本报讯 新春将至,到困难劳模、困难职工家里看一看,倾听他们的心声;到企业和生产一线走一走,了解他们的需求。2月1日至2日,全国总工会书记处书记、党组成员赵世洪率全总送温暖慰问团一行来到郑州,走访慰问部分困难企业、困难劳模、困难职工。市人大常委会副主任、市总工会主席赵新中陪同。

两日来,全总慰问团实地察

看了郑州市总工会职工文化艺术长廊、工会职工服务点、困难职工帮扶中心和职工服务中心,一路走一路看,了解工会工作开展情况;与环卫工人和困难职工亲切交谈,嘱咐他们保重身体,送上新年的祝福和节日的问候。在中铝郑州企业困难劳模王永伟家,赵世洪详细询问其工作生活情况,送上慰问金、慰问品和新年的祝福。赵世洪说,劳

模为党和国家事业、为企业发展做出了贡献,在有困难时,企业和工会组织都会伸出援助之手。

在郑期间,赵世洪还听取了中铝郑州企业工作汇报,实地察看生产一线,详细了解企业生产经营情况、职工队伍状况和工会工作情况,并送上慰问金,鼓励企业依靠职工谋发展,同舟共济渡难关。

郑报融媒记者 李爱琴

我市县处级领导干部学习贯彻十九大精神第八期轮训班开班

本报讯 3日,郑州市县处级领导干部学习贯彻党的十九大精神第八期集中轮训班在市委党校开班。市委常委、副市长谷保中以《学习贯彻十九大精神 推动郑州迈入高质量发展新时代》为题,为全体参训学员作专题辅导报告。

谷保中从中国特色社会主义进入新时代、全面建设社会主义现代化国家新征程已经开启,高质量发展是中国新时代的必然选择,努力开创郑州市高质量发展新局面三大部分对十九大精神进行阐述,要求全体党员干部,特别是党员领导干部,要充分认识党的十九大

精神的政治意义、历史意义、理论意义、实践意义,把学习贯彻党的十九大精神作为践行“四个意识”的具体体现,作为强化理论武装、加强党的领导和党的建设、凝心聚力推进郑州高质量发展的重大契机,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位和丰富内涵,并结合工作实际,将讲话精神内化于心、外化于行,真正做到“学懂、弄通、做实”十九大精神,切实增强提高工作效能、推动高质量发展的动力。

郑报融媒记者 卢文军

郑州警方三大攻坚战保平安

本报讯 为全力确保我市春节前后社会安全稳定,人民平安祥和过节,3日下午,我市召开紧急会议,安排部署近期消防安全管理、烟花爆竹燃放和扫黄打赌三大攻坚工作,副市长、市公安局局长马义中参加会议。

会议对我市近日发生的几起火灾情况进行通报总结,要求

消防部门及各相关单位对高层建筑、商场市场、宾馆饭店、娱乐场所、集贸市场、医疗卫生机构、养老院、节庆活动场所等开展消防安全大检查,切实发现一批重大隐患,解决一批重大问题,惩治一批违法行为人。

根据部署,1月3日起至2月28日,将在全市范围内开展为期一

个月的冬季扫黄打赌专项行动。

马义中要求,面对三大攻坚战,全市各级各部门要提高站位,高度重视,切实增强责任感和紧迫感,紧盯重点,加强防控,齐抓共管,强力推进,重拳出击,坚决打赢三大攻坚战,切实保障人民群众生命财产安全,确保社会大局持续稳定。郑报融媒记者 王译博

■相关新闻 扫黄打赌专项行动 将重点打击“互联网+”黄赌

本报讯 即日起至2月28日,郑州警方将在全市范围内开展冬季扫黄打赌专项行动。

专项行动打击整治重点为:

严厉打击“互联网+”黄赌违法犯罪活动。重点对通过网络游戏、非法彩票、微信红包等方式,私下开盘设赌谋取利益和利用QQ、微信、聊天室等平台

进行招嫖卖淫、淫秽表演等有组织涉黄违法犯罪团伙进行打击。

严厉打击农村地区黄赌违法犯罪活动。重点对春节期间务工返乡的农村地区和城郊接合部征地拆迁后的“暴富”群体涉及的黄赌违法犯罪活动进行打击。

严厉打击地下流动赌场和

隐蔽卖淫场所。重点对在田间地头、山岭废弃工棚等偏远地区和城郊接合部、沿街门店、居民小区、写字楼等隐蔽场所及行政区划交界处、车站码头等人员流动大的区域,采取招赌聚赌、招嫖拉客、卖淫等形式的黄赌违法犯罪活动进行打击。

郑报融媒记者 刘德华

团市委举办青年交友联谊会

本报讯 3日下午,团市委联合经开区团委、国家知识产权局专利审查协作河南中心团委举办“为爱改变 带爱回家”郑州单身青年交友联谊会。

此次活动是团市委“把爱带回家”郑州单身青年交友联谊系列活动春节前收官之场,到场的百余名单身青年分为六组,以团队合作的形式,通过改变行动、

改变心态、改变观念、改变造型四个环节充分展示自我,多对青年男女表示互有交往意向。

据介绍,团市委将继续联合县市区团委举办交友联谊活动,提升郑州青年城市幸福感,凝聚青春力量助力郑州建设国家中心城市。

郑报融媒记者 李爱琴
通讯员 靳静